
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024 Yılı Memnuniyet Anketi 
Değerlendirme Raporu 

 

 

 

 

 
 

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET 

ANKETİ RAPORU 

 

 

 

2025 
Ölçme ve 

Değerlendirme Kalite 
Komisyonu 



AMAÇVEYÖNTEM 
 

Buçalışma,NiğdeÖmerHalisdemirÜniversitesi’ndekiöğrencilerin,üniversitenin202
4yılıiçerisindesunduğuhizmetlerileyürütmüşolduğufaaliyetlerdenmemnuniyetdüzeylerinin 
belirlenmesi amacıylayapılmıştır. 

ÖğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininölçülmesiamacıylaÜniversitemizÖlçmeveDe
ğerlendirmeBirimitarafındanbiranketformuhazırlanmıştır.Anketformundakatılımcılara, 
Üniversitenin Stratejik Planı ile de uyumlu olacak şekilde Eğitim-Öğretim, 
İletişim,Ölçme ve Değerlendirme, Fiziki Koşullar ve Destek Hizmetleri, Akademik, 
Sportif, Sosyal veKültürel Etkinlikler ve Danışmanlık Hizmetleri altı alt 
kategoridesorular yöneltilmiştir. Beşli Likert Ölçeğine göre hazırlanan ve toplam 62 
sorudan oluşan Ankettekatılımcılardan her bir soru için “[1] Hiç Memnun Değilim, [2] 
Memnun Değilim, [3] 
KısmenMemnunum,[4]Memnunum,[5]ÇokMemnunum”şeklindecevaplarvermeleriistenm
iştir. AnketOGRIS'te30 günsüreyleaktiftutulmuş,katılımınteşvik edilmesiamacıylatüm 
öğrencilerin e-postaadreslerinebilgilendirmemesajıgönderilmiştir. 

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde öğrenim gören 27195 öğrenciden 15477 
öğrenci (%56,91) ankete katılmıştır. 

Anket sonuçları öğrencilerin öğrenim gördükleri program türlerine göre her bir alt 
başlıkta maddelere vermiş oldukları cevaplara göre memnuniyet düzeyleri incelenmiştir. 
Memnuniyet düzeylerinin incelenmesinde aşağıda yer alan tablo kriterleri dikkate 
alınmıştır.  

 
Tablo-1AnketlerdenEldeEdilenOrtalamalaraAitÖlçütler 

Ölçek Likerti Kriter Aralığı Algı Düzeyi 
Çok Memnunum 4,24-5.00  Çok Yüksek 

Memnunum 3,43-4,23 Yüksek 
Kısmen Memnunum 2,62-3,42 Orta 

Memnun Değilim 1,81-2,61 Düşük 
Hiç Memnun Değilim 1,00-1,80 Çok Düşük 

 
  



ANKETSONUÇLARIVEDEĞERLENDİRİLMESİ 

1. KatılımcıBilgileri 

 

 

 

Şekil 1. Öğrencilerin Cinsiyetlerine Göre Eğitim Programına İlişkin Dağılımı 

Şekil 1 incelendiğinde Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde öğrenim gören 15477 
öğrencinin cinsiyetlerine göre öğrenim gördükleri programlara göre dağılımları 
incelendiğinde, erkek öğrencilerin %30.5’i (N=1933) Ön Lisans, %62.2’si (N=3944) 
Lisans, %0.3’ü (N=20) Pedagojik Formasyon, %5.7’si (N=360) Tezli Yüksek Lisans, 
%0.2’si (N=11) Tezsiz Yüksek Lisans ve %1.2’si (N=74) Doktora programında öğrenim 
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görmektedir.Kadın öğrencilerin %23.5’i (N=2150) Ön Lisans, %70.2’si (N=6417) Lisans, 
%0.9’u (N=84) Pedagojik Formasyon, %4.8’i (N=436) Tezli Yüksek Lisans, %0.0’ı 
(N=3) Tezsiz Yüksek Lisans ve %0.5’i (N=45) Doktora programında öğrenim 
görmektedir. 

 

Şekil 2. Öğrencilerin Öğrenim Gördükleri Sınıf Düzeylerine Göre Dağılımları 

Öğrencilerin sınıf düzeylerine göre dağılımları incelendiğine en çok yoğun dağılıma sahip 
olan sınıf düzeyinin 2. Sınıflar olduğu görülmektedir.  

 

2. Anket Sonuçları  

A. Eğitim-Öğretim 

AnketSoruları Lisan
s 

ÖnLisa
ns 

PedagojikForma
syon 

TezliYüksekLi
sans 

TezsizYüksekLi
sans 

Doktora 

1.Dersverenöğretimelemanlarınınniteli
ğinden 

3,59 3,69 3,98 4,59 4,62 4,66 

2.Derslerinuygulamaaçısındanyeterliliği
nden 

3,52 3,62 3,94 4,54 4,29 4,66 

3.Derslerdekullanılanöğretimyöntemve 
tekniklerinden 

3,52 3,65 3,93 4,52 4,29 4,61 

4.Derslerdekullanılanöğretimmateryall
erinden (projeksiyon, akıllıtahta, 
bilgisayar vb.)  

3,48 3,55 3,88 4,46 4,21 4,64 

5.Derslerinaçıkveanlaşılırbiçimdeişlen
mesinden 

3,55 3,68 3,99 4,58 4,36 4,66 

6.Derslerdeöğrencilerinaktifkatılımının
teşvik 
edilmesinden 

3,56 3,66 4,00 4,58 4,29 4,62 

7.Derssaatlerininetkilikullanımından 3,55 3,68 4,02 4,58 4,43 4,66 

8.Dersiçinönerilenkitap,notgibimaterya
llerin 
yeterliliğinden 

3,55 3,66 3,96 4,55 4,57 4,66 

4709

5334

2569

2580

42

17

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

1

2

3

4

5

6

Frequency



9.Haftalıkdersprogramındaderslerindağ
ılımından 

3,51 3,60 3,95 4,53 4,36 4,68 

10.Dersdışıçalışmaetkinliklerinden 
(proje, ödev, rapor, sunum vb.) 

3,52 3,63 3,93 4,52 4,50 4,66 

GENELORTALAMA 3,54 3,65 3,96 4,55 4,55 4,66 

MemnuniyetDüzeyi Yüks
ek Yüksek 

Yüksek 
ÇokYüksek ÇokYüksek 

ÇokYüks
ek 

 

Yukarıdayeralantabloincelendiğindeöğrencilerineğitim-

öğretimleilgilimemnuniyetdüzeyleriincelendiğindeönlisans,lisansvepedagojikformasyonokuya

nöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininyüksekdüzeydeolduğu, tezliyükseklisans, 

tezsizyükseklisansvedoktorayapanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininçokyüksekdüzeydeold

uğugörülmektedir. 

 

B. İLETİŞİM 
AnketSoruları Lisa

ns 
ÖnLis

ans 

PedagojikFor
masyon TezliYüksek

Lisans 
TezsizYüksek

Lisans 
Doktora 

11.Yöneticilerinsorun/önerilerimegösterdiğidu
yarlılıktan 

3,53 3,65 3,96 4,52 4,29 4,66 

12.Bölümbaşkanınınsorunlarıçözmeçabasından 3,60 3,71 3,93 4,52 4,29 4,65 

13.Öğretimelemanlarınagörüşmesaatlerindeula
şabilmedüzeyinden 

3,60 3,72 4,05 4,56 4,43 4,70 

14.Öğretimelemanlarınınsorun/önerilerimegöst
erdiğiduyarlılıktan 

3,59 3,72 4,07 4,56 4,43 4,68 

15.Öğretimelemanlarınıniletişiminden 3,61 3,72 4,07 4,55 4,29 4,71 
16.Öğretimelemanlarınınfarklıfikir/görüşlereön
emvermesinden 

3,60 3,73 4,04 4,56 4,29 4,69 

17.Memurların (öğrenciişleri, güvenlik vb.) 
iletişiminden 

3,56 3,67 3,98 4,49 4,29 4,59 

18.İstekYönetimSisteminin (İYS) 
etkinliğinden 

3,57 3,68 4,01 4,53 4,43 4,68 

GENELORTALAMA 3,58 3,70 4,04 4,53 4,34 4,67 

MemnuniyetDüzeyi 
Yüks

ek 
Yükse

k 
Yüksek 

ÇokYüksek ÇokYüksek 
ÇokYük

sek 

 

Yukarıdayeralantabloincelendiğindeöğrencileriniletişimileilgilimemnuniyetdüzeyleriincelendi

ğindeönlisans, 

lisansvepedagojikformasyonokuyanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininyüksekdüzeydeolduğ

u, tezliyükseklisans, 

tezsizyükseklisansvedoktorayapanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininçokyüksekdüzeydeold

uğugörülmektedir.  

 



 

C. ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME  
AnketSoruları Lisan

s 
ÖnLisa
ns 

PedagojikForma
syon 

TezliYüksekLi
sans 

TezsizYüksekLi
sans 

Doktora 

19.Üniversitemizdeki 
‘BağılDeğerlendirmeSisteminden’ 

3,50 3,62 3,68 4,45 4,36 4,59 

20.Öğretimelemanlarınınobjektifliğinde
n 

3,53 3,66 4,03 4,55 4,50 4,71 

21.Sınavlardasorularınanlaşılırlığından 3,53 3,64 3,89 4,55 4,36 4,70 

22.Sınavlardasorularınanlaşılırlığından 3,52 3,66 3,91 4,54 4,50 4,69 

23.Sınavlardansonrageribildirimverilme
düzeyinden 

3,51 3,65 3,91 4,53 4,29 4,69 

24.Sınavprogramlarınınuygunluğundan 
(gün, saat, sayı vb.) 

3,51 3,64 3,91 4,55 4,36 4,71 

25.Sınavlardaverilencevaplamasüresind
en 

3,55 3,67 3,79 4,53 4,43 4,71 

26.Sınavlarlailgilitümsüreçlerin (itiraz, 
mazeret vb.) açıkolmasından 

3,54 3,68 3,95 4,55 4,43 4,72 

GENELORTALAMA 3,53 3,65 3,88 4,53 4,40 4,69 

MemnuniyetDüzeyi 
Yüks

ek 
Yükse

k 
Yüksek 

ÇokYüksek ÇokYüksek 
ÇokYük

sek 

 

Yukarıdayeralantabloincelendiğindeöğrencilerinölçmevedeğerlendirmeileilgilimemnuniyetdü

zeyleriincelendiğindeönlisans,lisansvepedagojikformasyonokuyanöğrencilerinmemnuniyetdü

zeylerininyüksekdüzeydeolduğu, tezliyükseklisans, 

tezsizyükseklisansvedoktorayapanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininçokyüksekdüzeydeold

uğugörülmektedir.  

 

D. FİZİKİ KOŞULLAR VE DESTEK HİZMETLERİ 
AnketSoruları Lisan

s 
ÖnLis
ans 

PedagojikForm
asyon 

TezliYüksek
Lisans 

TezsizYüksek
Lisans 

Doktora 

27. Dersliklerinkapasitesinden 3,49 3,64 3,96 4,45 4,36 4,63 

28. Dersliklerintemizliğinden 3,54 3,62 3,88 4,42 4,36 4,59 

29. 
Dersliklerinsıcaklık/havalandırmabakımından
konforundan 

3,48 3,60 3,89 4,41 4,36 4,55 

30. Derslikdışıöğretimalanlarının (atölye, 
laboratuvar, drama sınıfı vb.) yeterliliğinden 

3,45 3,56 3,90 4,41 4,36 4,56 

31. Kütüphaneninçalışmasaatlerinden 3,54 3,63 3,81 4,44 4,21 4,53 

32. Kütüphanedekikaynaklarınyeterliğinden 
3,53 3,62 3,88 4,41 4,29 4,46 

33. Kütüphaneninödünçvermesisteminden 3,59 3,64 3,90 4,46 4,36 4,59 

34. Kütüphaneninfizikikoşullarından 
3,55 3,64 3,88 4,43 4,36 4,55 

35. Kantininfizikselortamından 
3,40 3,54 3,86 4,32 4,50 4,42 

36. Kantindesunulanhizmetlerden 
3,41 3,55 3,86 4,30 4,43 4,42 



37. Yemekhaneinfizikikoşularından 
(temizlik, ısıtma vb.) 

3,48 3,61 3,86 4,33 4,36 4,40 

38. Yemeklerinkalitesinden 
3,43 3,57 3,83 4,30 4,43 4,40 

39. Tuvaletvelavabolarıntemizliğinden 
3,28 3,44 3,64 4,21 4,36 4,40 

40. Sunulan burs imkanlarından 
3,40 3,53 3,85 4,27 4,36 4,38 

41. Sunulanyarızamanlıişimkanlarından 
3,43 3,56 3,88 4,31 4,50 4,45 

42. 
Uluslararasıdeğişimprogramlarınaverilendest
ekten 

3,49 3,60 3,92 4,35 4,50 4,55 

43. 
Belgeveİşlemlereilişkinkuralların/süreçlerina
çıkolmamasından 

3,51 3,62 3,87 4,38 4,43 4,57 

GENELORTALAMA 3,48 3,59 3,87 4,38 4,38 4,50 

MemnuniyetDüzeyi 
Yüks

ek 
Yükse

k 
Yüksek 

ÇokYüksek ÇokYüksek 
ÇokYük

sek 

 

Yukarıdayeralantabloincelendiğindeöğrencilerinfizikikoşullarıvedestekhizmetleriileilgilimem

nuniyetdüzeyleriincelendiğindeönlisans,lisansvepedagojikformasyonokuyanöğrencilerinmem

nuniyetdüzeylerininyüksekdüzeydeolduğu, tezliyükseklisans, 

tezsizyükseklisansvedoktorayapanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininçokyüksekdüzeydeold

uğugörülmektedir.  

 

E. AKADEMİK, SPORTİF, SOSYAL VE KÜLTÜREL ETKİNLİKLER 
AnketSoruları Lisan

s 
ÖnLisa
ns 

PedagojikFormas
yon 

TezliYüksekLis
ans 

TezsizYüksekLi
sans 

Doktora 

44. 
Öğrencikulüplerininçeşitliliğinden 

3,37 3,49 3,77 4,28 4,29 4,31 

45. 
Öğrencikulüpleriileilgilibilgilendirm
elerden 

3,36 3,48 3,72 4,26 4,36 4,31 

46. 
Öğrencikulüplerininfaaliyetlerinden 

3,37 3,48 3,74 4,26 4,36 4,25 

47. 
Öğrencikulüplerinesağlanandestekle
rden 

3,36 3,48 3,70 4,25 4,50 4,29 

48. Akademik (kongre vb.) 
etkinliklerden 

3,41 3,53 3,72 4,28 4,36 4,29 

49. Sanatsaletkinliklerden 
3,36 3,50 3,70 4,25 4,36 4,34 

50. Kültüreletkinliklerden 3,37 3,50 3,73 4,26 4,43 4,32 

51. Sportifetinliklerden 
3,36 3,49 3,70 4,25 4,43 4,32 

52. 
Sporalanlarınkullanımimkanlarında
n 

3,37 3,48 3,69 4,26 4,36 4,31 

53. 
Etkinliklerinduyurulmadüzeyinden 

3,38 3,50 3,73 4,28 4,50 4,37 



GENELORTALAMA 3,37 3,50 3,72 4,27 4,39 4,32 

MemnuniyetDüzeyi 
Yükse

k 
Yüksek 

Yüksek 
Çokyüksek ÇokYüksek 

ÇokYüks
ek 

 

Yukarıdayeralantabloincelendiğindeöğrencilerinakademik, sportif, 

sosyalvekültüreletkinliklerileilgilimemnuniyetdüzeyleriincelendiğindelisans, 

önlisansvepedagojikformasyonokuyanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininyüksekdüzeydeold

uğu, tezliyükseklisans, 

tezsizyükseklisansvedoktorayapanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininçokyüksekdüzeydeold

uğugörülmektedir. 

 

F. DANIŞMANLIK HİZMETLERİ 
AnketSoruları Lisan

s 
ÖnLisa
ns 

PedagojikForm
asyon 

TezliYüksekL
isans 

TezsizYüksekL
isans 

Doktora 

54. 
Danışmanınsorunlarımıçözmeçabasından 

3,57 3,72 3,92 4,64 4,57 4,70 

55. 
Danışmanınakademikgelişimimeilgisinde
n/katkısından 

3,56 3,72 3,91 4,63 4,50 4,70 

56. 
Danışmanınkariyerhedeflerimibelirlemeye
katkısından 

3,55 3,71 3,86 4,64 4,50 4,71 

GENELORTALAMA 3,56 3,72 3,90 4,64 4,52 4,70 

MemnuniyetDüzeyi 
Yüks

ek 
Yükse

k 
Yüksek 

ÇokYüksek ÇokYüksek 
ÇokYük

sek 

 

Yukarıdayeralantabloincelendiğindeöğrencilerindanışmanlıkhizmetleriileilgilimemnuniyetdüz

eyleriincelendiğindelisans,önlisansvepedagojikformasyonokuyanöğrencilerinmemnuniyetdüz

eylerininyüksekdüzeydeolduğu, tezliyükseklisans, 

tezsizyükseklisansvedoktorayapanöğrencilerinmemnuniyetdüzeylerininçokyüksekdüzeydeold

uğugörülmektedir. 

 

SONUÇ ve ÖNERİ 

1. Eğitim-Öğretim açısından öğrencilerin öğrenim gördükleri program türlerine göre 
karşılaştırmalarına ilişkin bulgulara bakıldığında memnuniyet düzeylerinin Lisansüstü 
düzeyde daha yüksek olduğu, lisans, ön lisans ve pedagojik formasyon kademesinde yüksek 
olmasına rağmen memnuniyetin biraz düştüğü görülmektedir.  

2. İletişim açısından öğrencilerin öğrenim gördükleri program türlerine göre 
karşılaştırmalarına ilişkin bulgulara bakıldığında memnuniyet düzeylerinin Lisansüstü 
düzeyde daha yüksek olduğu, lisans, ön lisans ve pedagojik formasyon kademesinde yüksek 
olmasına rağmen memnuniyetin biraz düştüğü görülmektedir.  



3. Ölçme ve değerlendirme açısından öğrencilerin öğrenim gördükleri program türlerine göre 
karşılaştırmalarına ilişkin bulgulara bakıldığında memnuniyet düzeylerinin Lisansüstü 
düzeyde daha yüksek olduğu, lisans, ön lisans ve pedagojik formasyonkademesinde yüksek 
olmasına rağmen memnuniyetin biraz düştüğü görülmektedir. 

4. Fiziki koşullar ve destek hizmetleri açısından öğrencilerin öğrenim gördükleri program 
türlerine göre karşılaştırmalarına ilişkin bulgulara bakıldığında memnuniyet düzeylerinin 
Lisansüstü düzeyde daha yüksek olduğu, lisans, ön lisans ve pedagojik formasyon 
kademesinde yüksek olmasına rağmen memnuniyetin biraz düştüğü görülmektedir. 

5. Akademik, sportif, sosyal ve kültürel etkinlikler açısından öğrencilerin öğrenim gördükleri 
program türlerine göre karşılaştırmalarına ilişkin bulgulara bakıldığında memnuniyet 
düzeylerinintezsiz yüksek lisans ve doktora düzeyinde daha yüksek olduğu, tezli yüksek 
lisans, lisans, ön lisans ve pedagojik formasyon kademesinde yüksek olmasına rağmen 
memnuniyetin biraz düştüğü görülmektedir. 

6. Danışmanlık hizmetleri açısından öğrencilerin öğrenim gördükleri program türlerine göre 
karşılaştırmalarına ilişkin bulgulara bakıldığında memnuniyet düzeylerinin Lisansüstü 
düzeyde daha yüksek olduğu, lisans, ön lisans ve pedagojik formasyon kademesinde yüksek 
olmasına rağmen memnuniyetin biraz düştüğü görülmektedir. 


